

Сотрудники следственного управления СК России по Якутии встретились с учащимися и педагогами Чурапчинской гимназии



14 декабря 2018 года сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) и Чурапчинского межрайонного следственного отдела встретились с учащимися среднего и старшего звеньев и педагогами МБОУ "Чурапчинская гимназия имени С.К.Макарова".

Встреча проводилась в рамках работы, направленной на профилактику преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, а также в целях профессионального ориентирования старшеклассников, планирующих посвятить свою жизнь после учёбы служению закону.

Сотрудники СКР рассказали гимназистам об ответственности школьников, вступивших в конфликт с законом, об опасности, постерегающей их при общении с незнакомыми людьми в сети Интернет, о работе в республике специалистов Мобильной кризисной службы, к которым можно обратиться в случае сложной ситуации, а также о функционировании телефонной линии "Ребенок в опасности". Кроме того, школьники узнали много интересного о профессии следователя, о ступенях, которые необходимо преодолеть, чтобы стать следователем

Следственного комитета. Особые эмоции вызвали у ребят истории их сверстников, которые погибли, защищая родных, близких и незнакомых им людей от преступников и угроз, грозящих жизни людей.

Встреча прошла благодаря содействию заместителя директора по воспитательной работе Чурапчинской гимназии Евгении Феоктистовой и учителя русского языка и литературы Людмилы Кириллиной.

Визит следователей вызвал большой интерес у учащихся, которые по окончании получили ответы на все интересующие их вопросы.

Изображения



17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1282405>